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Вступ
учасні події добре пояснюють фізичний закон
збереження енергії: «ніщо не виникає з нічого і не

зникає в нікуди, а може лише трансформуватися з однієї форми
в іншу» та філософський вислів: «все має свій початок і
кінець».

Новий етап російсько-української війни, що розпочався
24 лютого 2022 року, є закономірним і логічним продовженням
подій неоголошеної або гібридної війни яку розпочала
Російська Федерація проти України в лютому 2014 року, що
була наслідком подій Революції гідності та втечі президента
В. Януковича до Росії. У свою чергу, Революція гідності стала
супротивом українського народу проти проросійської політики
В. Януковича, підтвердженням чого є низка нормативно-
правових документів, угод та законів. Так, 21 квітня 2010 р.
підписана Угода про продовження терміну перебування
Чорноморського флоту Російської Федерації в Севастополі
строком на 25  років;  10  серпня 2012  р.  –  Закон «Про засади
державної мовної політики», в якому має місце розширення
офіційного вживання російської мови. Кульмінацією подій є
28-29 листопада 2013 р. – непідписання В. Януковичем Угоди
про асоціацію між Україною та Євросоюзом, що було
протидією європейському вектору зовнішньої політики
президента В. Ющенка (2005–2010) та підтримано більшістю
українців. Варто наголосити, що після розпаду Радянського
Союзу в Росії виникли претензії до України щодо
приналежності Кримського півострова, міста Севастополя та
розміщення  в його порту Чорноморського флоту (1992–1997).
На початку ХХІ ст. в українсько-російських відносинах
поступово наростає напруження, що проявляється у наступних
конфліктах: спорудження Росією дамби в Керченській протоці
від Таманського півострова до острова Тузла (вересень–
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жовтень 2003); «газові війни» щодо постачання природного
газу з Росії до України і російського транзиту газу та
нафтопродуктів Україною до країн Європи (2005–2006, 2008–
2009, 2013–2014); «митні війни» – торговельні заборони
постачання українських продуктів до Російської Федерації
(лютий 2012 – молочна продукція; липень 2013 – шоколад;
серпень 2013 – експортна блокада українських товарів);
інцидент з рибалками в Азовському морі (липень 2013).

2014 рік породив новий виток боротьби за майбутнє
України. Під час Євромайдану в січні – лютому відбуваються
силові протистояння між демонстрантами, владними
спецпідрозділами і «тітушками», апогеєм яких стали події
20 лютого 2014 року («Кривавий четвер»), коли
спецпідрозділами були розстріляні демонстранти. Увечері
21 лютого В. Янукович залишає Київ і тікає з України…

Скориставшись політичною кризою, що виникла в Україні
під час Революції гідності, 20 лютого Росія розпочала
спецоперацію по захопленню Автономної Республіки Крим, що
здійснювалась російськими військами без знаків розрізнення
(«зелені чоловічки»), які в кінці лютого – першій половині
березня захопили будівлю Верховної Ради Криму та всі
стратегічні об’єкти півострова. Так в Криму був встановлений
проросійський маріонетковий режим, який 1 березня
«звернувся» до президента Росії з проханням «забезпечити мир
і спокій» на всій території Криму. 11 березня Верховна Рада
Автономної Республіки Крим і Севастопольська міська рада
прийняли декларацію про «незалежність» Автономної
Республіки Крим та міста Севастополь.  16  березня був
проведений сфальсифікований псевдореферендум щодо статусу
Криму, за яким нібито 96.7% виборців проголосували за
«возз’єднання» Криму з Росією. 18 березня Росія анексувала
Крим.

У березні в східних та південних регіонах України
відбуваються проросійські виступи, що були організовані
російськими спецслужбами за участі російських найманців і
частини проросійськи налаштованих громадян України, що не
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підтримували змін Революції гідності. Вони проголошували
ідею створення на цих територіях так званих «народних
республік» відокремлених від України. Тому вже у квітні
російські диверсійні загони вторглися на територію Донецької
та Луганської областей. Унаслідок їх діяльності та місцевих
колаборантів були створені окупаційні адміністрації Російської
Федерації: «Донецька народна республіка» (7 квітня) та
«Луганська народна республіка» (12 квітня). Також були
спроби проголосити «народні республіки» на територіях
Харківської, Дніпропетровської, Запорізької, Херсонської,
Миколаївської та Одеської областей. 12 квітня після
захоплення російськими диверсійними загонами міст
Слов’янськ і Краматорськ Радою національної безпеки і
оборони України було прийняте рішення (оголошене 13 квітня
виконувачем обов’язків президента України О. Турчиновим і
14  квітня підтверджене Указом «Про невідкладні заходи з
подолання терористичної загрози і збереження територіальної
цілісності України») про початок Антитерористичної операції
(АТО) (з 2018 – Операція об’єднаних сил (ОСС)) спрямованої
на протидію діяльності російських і проросійських збройних
формувань на сході України. Так розпочалась неоголошена
війна Росії проти України на Донбасі. Спробою врегулювання
російсько-українського «конфлікту» стали Мінські
домовленості (5 вересня 2014 – 12 лютого 2015)  між Україною
та Росією і Нормандські зустрічі (2014 – 2021) у
чотиристоронньому форматі: Україна –  Німеччина – Франція –
Росія. Однак попри чисельні факти участі російських збройних
сил (2014: бої за Донецький і Луганський аеропорт, Іловайськ,
наступ на Маріуполь; 2015: бої за Дебальцеве; 2016-2022:
позиційні бої за Авдіївку, Мар’їнку, Світлодарська дуга) та
інших доказів причетності щодо вторгнення в Україну Росія не
визнавала і вимагала, щоб перемовини велися з
представниками створених нею «народних республік».

Жертвою неоголошеної війни стало цивільне населення,
що опинилося в зоні бойових дій або потрапило під терор на
окупованих територіях. Від самого початку війни тисячі
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мирних жителів змушені були покинути своє місце проживання
з метою уникнення наслідків воєнного конфлікту на частині
території Донецької і Луганської областей та анексованої
Автономної Республіки Крим. Так виникли внутрішньо
переміщені особи (ті,  хто переїхав у межах країни)  та біженці
(ті, хто виїхав за кордон). Станом на 31 грудня 2021 р. кількість
осіб, які перемістилися з тимчасово окупованих територій
Донецької та Луганської областей, а також Автономної
Республіки Крим становила 1 мільйон 476 тисяч 148 осіб.
Найбільше внутрішніх переселенців проживало на
підконтрольних Україні районах Донецької та Луганської
областей (514.9 і 285.6 тис. відповідно). Далі розселення
виглядало наступним чином: м. Київ (165.1 тис.), Харківська
(135.5 тис.), Дніпропетровська (71.3 тис.), Київська (67.2 тис.),
Запорізька (56.4 тис.), Одеська (39.1 тис.), Полтавська
(22.6 тис.), Херсонська (14.7 тис.), Вінницька (11.2 тис.),
Львівська (11.1 тис.), Сумська (11.1 тис.), Черкаська (10.7 тис.),
Миколаївська (8.3 тис.), Чернігівська (7.3 тис.), Житомирська
(7.1 тис.), Кіровоградська (6.5 тис.), Хмельницька (6.2 тис.),
Івано-Франківська (3.9 тис.), Закарпатська (3.3 тис.), Волинська
(3.1 тис.), Рівненська (2.9 тис), Чернівецька (2.3 тис.) та
Тернопільська (2.1 тис.) області. За даними ООН станом на
23 березня 2015 р., рятуючись від війни, Україну залишило
760 тис. осіб, із них 625 тис. виїхало та примусово вивезено до
Російської Федерації, 80 тис. до Білорусії,  44 – Польщі, 5 тис. –
Угорщини, 5 тис. – Молдови, 1 тис. – Румунії. Також, понад
5 тис. українців попросили притулку в Німеччині (1.6 тис.),
Італії (1.5 тис.), Франції (1 тис.) та Швеції (1 тис.).

Особливого розвитку набуває волонтерський рух. Він
виник як допомога окремих волонтерів українським військовим
(Збройні сили, Національна гвардія, добровольчі батальйони)
на Донбасі, адже початок воєнних дій  українська армія не мала
належного забезпечення та своєчасної підтримки. Цей рух
виникає спочатку стихійно як об’єднання волонтерів у групи, а
пізніше в організації.  З 2014  по 2021  р.  в Україні виникло та
діяло близько 300 волонтерських організацій Всеукраїнського
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та місцевого рівня. Найбільшими із них є: «Крила Фенікса»,
«Народний проект», «Армія SOS», «Підтримай армію
України», «Combat-UA», «Повернись живим» та ін. За видом
діяльності вони поділяються на «військові» (допомагають
військовим) та «цивільні» (допомагають внутрішньо
переміщеним особам та жертвам війни). Основними
напрямками допомоги військовим є: збір і доставлення в зону
бойових дій харчів, ліків, одягу, амуніції, автотранспорту,
військової техніки тощо; надання медичної допомоги
(забезпечення військових госпіталів та лікарень); пошук
зниклих безвісти або загиблих військових під час воєнних дій;
визволення полонених; евакуація цивільного населення із зони
бойових дій; боротьба з корупцією в оборонних відомствах
тощо. Основними напрямками цивільної допомоги є:
юридична, психологічна, гуманітарна підтримка переселенців з
Криму та зони бойових дій на Донбасі; пошук житла та роботи;
допомога в адаптації на новому місці (соціумі); допомога
сім’ям учасників АТО/ООС; морально-психологічна допомога
учасникам АТО/ООС тощо.

Покажчик призначений для широкого кола читачів, які
бажають зрозуміти, чому 24 лютого 2022 р. Російська
Федерація розпочала відкриту війну проти України.
Розкриваються події 2014–2022 років, що призвели до
повномасштабної війни не претендуючи на повноту
висвітлення, адже з 2014 по 2022 рік написано чимало наукових
праць про події неоголошеної частини російсько-української
війни.

У покажчику представлені праці аналітичного та
оглядового характеру. Він умовно поділений на п’ять розділів,
які є історичними маркерами російсько-української війни.

Розділ «Загальні праці» включає книги та статті про події
неоголошеної російсько-української війни, гібридної війни,
інформаційної війни, АТО/ООС з 2014 по 2022 рік.

У розділі «Автономна Республіка Крим: анексія та
російський режим окупації» представлені праці, що
розкривають сплановану анексію Криму, встановлений
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росіянами режим окупації та дипломатичні заходи України
щодо невизнання анексії та його повернення.

Розділ «Війна на Донбасі та російський режим окупації в
окремих районах Донецької та Луганської областей України»
включає праці, що розкривають події війни в цьому регіоні:
організацію російськими спецслужбами проросійських мітингів
та «народних республік» «ДНР» і «ЛНР»; огляд основних боїв
проти російських окупаційних військ та колабораційних
збройних формувань (бої за Донецький та Луганський
аеропорт, Іловайськ, Дебальцеве та позиційні бої 2015–2022
років); російський режим окупації; правове становище
мешканців окупованих районів Донецької та Луганської
областей; дипломатичні заходи України по врегулюванню
воєнного конфлікту на Донбасі.

У розділі «Внутрішньо переміщені особи та біженці»
представлені праці про статус внутрішньо переміщених осіб в
Україні, захист прав біженців і внутрішньо переміщених осіб та
їх соціально-психологічну адаптацію на нових територіях.

Розділ «Волонтерський рух» містить книги та статті, що
розкривають процес створення волонтерського руху в
2014 році, а також благодійну діяльність волонтерських
організацій в забезпеченні українських військових на Донбасі
та допомогу цивільному населенню, постраждалому в ході
російської агресії.

Представлені у розділах праці поділяються на підрозділи
за видом видання на «книги» та «статті» в алфавітному
порядку. У підрозділі «книги» подано обкладинки або титульні
листки книг представлених у покажчику для візуалізації.

Бібліографічний опис здійснено згідно: ДСТУ ГОСТ
7.1:2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис.
Загальні вимоги та правила складання» та ДСТУ 3582:2013
«Інформація та документація. Бібліографічний опис скорочення
слів і словосполучень українською мовою».
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Загальні праці

Книги

1. Агресія Росії проти України: історичні передумови та
сучасні виклики / авт. кол. : П. П. Гай-Нижник,
Л. Л. Залізняк, І. Й. Краснодемська, Ю. С. Фігурний,
О. А. Чирков, Л. В. Чупрій ; кер. проекту, упоряд. і наук.
ред. : П. П. Гай-Нижник ; Науково-дослідний інститут
українознавства МОН. – Київ : Леся, 2016. – 586 с. –
Режим доступу: http://resource.history.org.ua/item/0013323
(дата звернення: 25.07.2022). – Назва з екрану.

2. Аналітична доповідь Національного інституту
стратегічних досліджень до позачергового Послання
Президента України до Верховної Ради України «Про
внутрішнє та зовнішнє становище України у сфері
національної безпеки» / редкол. : В. П. Горбулін,
О. С. Власюк, О. В. Литовченко ; Національний інститут
стратегічних досліджень. – Київ : НІСД, 2014. – 148 с. –
Режим доступу: https://niss.gov.ua/sites/default/files/2015-
12/Dopovid_Prezudentps-0ab72.pdf (дата звернення:
25.07.2022). – Назва з екрану.

3. Аржаковський, А. Розбрат України з Росією: стратегія
виходу з піке: погляд з Європи / Антуан Аржаковський.
– Харків : Віват, 2015. – 256 с.

4. Біла книга спеціальних інформаційних операцій
проти України 2014–2018 / під заг. ред. :
Д. Ю. Золотухіна. – Київ : Мега-прес груп, 2018. – 382 с.
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5. Бойко, О. Новітня історія України, 2014–2019 рр. :
навчальний посібник / Олександр Бойко. – Київ :
Академія, 2020. – 160 с.

6. Бочарніков, В. П. Системні воєнно-політичні риси
сучасного конфлікту на території України : монографія
/ В. П. Бочарніков, С. В. Свєшніков, Р. І. Тимошенко. –
Харків : ХНУПС, 2019. – 206 с. – Режим доступу :
https://tinyurl.com/mr48v3ce (дата звернення: 25.07.2022). –
Назва з екрану.

7. Бура, Д. Хроніка війни 2014–2020 : у 3 т. Т. 1: Від
Майдану до Іловайська / Дар’я Бура, Олександр
Красовицький. – Харків : Фоліо, 2020. – 477 с.

8. Бура, Д. Хроніка війни 2014–2020 : у 3 т. Т. 2: Від
першого до другого «Мінська» / Дар’я Бура, Олександр
Красовицький. – Харків : Фоліо, 2020. – 474 с.

9. Бура, Д. Хроніка війни 2014–2020 : у 3 т. Т. 3: П'ять
років гібридної війни / Дар’я Бура, Олександр
Красовицький. – Харків : Фоліо, 2020. – 478 с.
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10. Буркут, І. Фантом «русского міра»: політологічні статті
про російсько-українську війну й не тільки / Ігор
Буркут. – Чернівці : Друк Арт, 2019. – 255 с.

11. Верменич, Я. Феномен пограниччя: Крим і Донбас в
долі України : монографія / Ярослава Верменич. – Київ :
Інститут історії України НАН України, 2018. – 368 с. –
Режим доступу : http://resource.history.org.ua/item/0013745
(дата звернення: 25.07.2022). – Назва з екрану.

12. Виклики й інтеграційні перспективи України в
контексті російської агресії в Криму та Донбасі: аналіз
оцінок зарубіжних аналітиків і експертів : аналітична
доповідь / М. Кармазіна, Т. Бевз, Н. Ротар,
В. Нападиста. – Київ : ІПіЕНД ім. І. Ф. Кураса
НАН України, 2017. – 184 с. – Режим доступу :
https://u.to/RV4-HA (дата звернення: 25.07.2022). – Назва
з екрану.

13. Вклоняємось доземно українському солдату
/ упоряд. : Р. Драпак, Н. Ткачук. – Київ : Народна армія,
2014. – 192 с.

14. Власюк, О. Кремлівська агресія проти України:
роздуми в контексті війни : монографія / Олександр
Власюк, Сергій Кононенко. – Київ : НІСД, 2017. – 304 с.
– Режим доступу : https://u.to/XF4-HA (дата звернення:
25.07.2022). – Назва з екрану.
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15. Власюк,  О.  С. Національна безпека України: еволюція
проблем внутрішньої політики: вибрані наукові праці
/ О. С. Власюк ; Національний інститут стратегічних
досліджень. – Київ : НІДС, 2016. – 528 с. – Режим
доступу : https://niss.gov.ua/sites/default/files/2017-01
/Vlasuk-fin-99d56.pdf (дата звернення: 25.07.2022). –
Назва з екрану.

16. Воєнні аспекти протидії «гібридній» агресії: досвід
України : монографія / за заг. ред. : А. М. Сиротенка. –
Київ : Національний університет оборони України імені
Івана Черняховського, 2020.  – 176 с. – Режим доступу :

https://nuou.org.ua/assets/monography/mono_gibr_viin.pdf
(дата звернення: 25.07.2022). – Назва з екрану.

17. Вторгнення в Україну. Хроніка російської агресії
/ Дмитро Тимчук, Юрій Карін, Костянтин Машовець,
В’ячеслав Гусаров. – Київ : Брайт Букс, 2016. – 240 с.

18. Геополітичні наслідки української кризи : монографія
/ О. В. Дашевська, Р. М. Ключник, Ю. Й. Семчук,
Д. В. Прошин, І. А. Єремєєва, за заг. ред. : О. В. Дашевської.
– Дніпропетровськ : Університет імені Альфреда
Нобеля, 2015. – 192 с. – Режим доступу :
https://biblios.school19.dp.ua/images/PDF/polit/polit_1.pdf

(дата звернення: 25.07.2022). – Назва з екрану.

19. Гібридна війна на Сході України в
міждисциплінарному вимірі: витоки, реалії,
перспективи реінтеграції : збірник наукових праць
/ за заг. ред. : В. С. Курило, С. В. Савченко,
О. Л. Караман. – Старобільськ : ДЗ «Луганський
національний університет імені Тараса Шевченка»,
2017. – 432 с. – Режим доступу : http://surl.li/chxqy
(дата звернення: 25.07.2022). – Назва з екрану.
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20. Гібридна війна Росії проти України після Революції
гідності : монографія / наук. ред. : М. Дорошка,
В. Балюка ; Інститут міжнародних відносин Київського
національного університету ім. Тараса Шевченка,
Центр Східної Європи і факультет політології
Університету Марії Кюрі-Склодовської в Любліні. –
Київ : Ніка-Центр, 2018. – 279 с.

21. Гібридна війна: in verbo et in praxi : монографія
/ під заг. ред. : Р. О. Додонова ; Донецький
національний університет імені Василя Стуса. –
Вінниця : Нілан-ЛТД, 2017. – 412 с. – Режим доступу :
https://jmonographs.donnu.edu.ua/article/view/3781 (дата
звернення: 25.07.2022). – Назва з екрану.

22. Гібридна війна: технології сугестії та контрсугестії :
монографія / Олексій Валерійович Акульшин,
Олександр Григорович Заруба, Лариса Феліксівна
Компанцева, Сергій Сергійович Кудінов, Наталія
Віталіївна Слухай; Національна академія Служби
безпеки України, Інститут філології Київського
національного університету ім. Т. Шевченка. – Київ :
Національна академія Служби безпеки України, 2018. –
235 с.

23. Головченко, В. Гібридна війна Росії проти України:
історико-політичне дослідження / Володимир
Головченко, Микола Дорошко. – Київ : Ніка-Центр,
2016. – 184 с.

24. Горбулін, В. П. Геополітика та російсько-українська війна:
взаємовідносини без прикрас / В. П. Горбулін, С. В. Кононенко ;
Національний інститут стратегічних досліджень. – Київ : НІСД, 2014. –
38 с.
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25. Горбулін, В. П. Україна і Росія: Дев’ятий вал чи
Китайська стіна / В. П. Горбулін, О. С. Власюк,
С. В. Кононенко ; Національний інститут стратегічних
досліджень. – Київ : НІСД, 2015. – 132 с. – Режим
доступу : https://cutt.us/FuJ7T (дата звернення:
25.07.2022). – Назва з екрану.

26. До другої річниці агресії Росії проти України,
20 лютого 2016 року / Національний інститут
стратегічних досліджень. – Київ : НІСД, 2016. – 32 с. –
Режим доступу : http://surl.li/chxrk (дата звернення:
25.07.2022). – Назва з екрану.

27. Донбас і Крим: ціна повернення : монографія / за заг.
ред. : Володимира Павловича Горбуліна, Олександра
Степановича Власюка, Елли Марленівни Лібанової,
Олександри Миколаївни Ляшенко. – Київ : НІСД, 2015.
– 474 с. – Режим доступу : https://bit.ly/3ve4XKX (дата
звернення: 25.07.2022). – Назва з екрану.

28. Дорошко, М. Неоголошені війни Росії проти України
у ХХ – на початку ХХІ ст.: причини і наслідки
/ Микола Дорошко. – Київ : Ніка-Центр, 2018. – 192 с.
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29. Єдність України в контексті окупованих територій :
матеріали наукової конференції (8–9 липня 2021 р.,
м. Київ) / Аналітичний центр Українського
католицького університету ; Канадський фонд
підтримки місцевих ініціатив. – Б. м., 2021. – 160 с. –
Режим доступу : https://bit.ly/3zs7ELB (дата звернення:
25.07.2022). – Назва з екрану.

30. Задорожний, А. В. Оправдать любой ценой.
Агрессивная война Российской Федерации против
Украины и трансформации российского видения
международного права : монография / Александр
Викторович Задорожний ; Украинская ассоциация
международного права, Институт международных
отношений Киевского национального университета
имени Тараса Шевченко, Кафедра международного
права. – Киев : К.И.С., 2016. – 456 с.

31. Задорожній, О. В. Порушення агресивною війною
Російської Федерації проти України основних
принципів міжнародного права : монографія
/ Олександр Вікторович Задорожній ; Українська
асоціація міжнародного права, Київський національний
університет імені Тараса Шевченка, Інститут
міжнародних відносин. Кафедра міжнародного права. –
Київ : К.І.С., 2015. – 712 с.

32. Заходи державної політики із розбудови/відновлення
довіри жителів тимчасово окупованих територій до
Української держави, влади, суспільства : аналітична
доповідь (резюме) / Василь Яблонський, Юлія
Тищенко, Олег Мартиненко, Дар'я Свиридова, Еліна
Шишкіна, Альона Луньова, Ольга Куришко, Тетяна
Дурнєва, Олена Захарова, Ірина Жданова, Юлія
Каплан ; заг. ред. : Юлія Тищенко ; Національний
інститут стратегічних досліджень. – Київ, 2019. – 49 с.
– Режим доступу : https://niss.gov.ua/sites/default/files
/2020-01/dopovid112.pdf (дата звернення: 25.07.2022). –
Назва з екрану.
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33. Інтерпретація російсько-українського конфлікту в
західних наукових і експертно-аналітичних працях
/ за ред. : Володимира Кулика. – Київ : ІПІЕНД
ім. І. Ф. Кураса НАН України, 2020. – 328 с. – Режим
доступу : https://bit.ly/3Pwy1pp (дата звернення:
25.07.2022). – Назва з екрану.

34. Інформаційні чинники системи інтеграторів Донбасу
і Криму в загальноукраїнській єдності : монографія
/ авт. кол. : В. Горовий, О. Онищенко, М. Закіров,
А. Матвійчук, Ю. Половинчак, С. Полтавець, С. Горова,
В. Попик ; НАН України, Національна бібліотека
України імені В. І. Вернадського. – Київ, 2016. – 201 с. –
Режим доступу : http://irbis-nbuv.gov.ua/everlib/item/er-
0003266 (дата звернення: 25.07.2022). – Назва з екрану.

35. Капелани / упоряд. : протоієрей В'ячеслав Кізілов. –
Тернопіль : Підручники і посібники, 2018. – 160 с.

36. Капелани. На службі Богу і Україні / уклад. : Тетяна
Ковтунович, Тетяна Привалко ; Український інституту
національної пам'яті. – Київ : Гончарук А. Б., 2019. –
424 с. – Режим доступу : https://issuu.com/pubkis
/docs/kapelany (дата звернення: 25.07.2022). – Назва з
екрану.

37. Карпенко, О. Ф. 2013–2015. На межі: хроніка
полум’яних літ / О. Ф. Карпенко. – Київ : СІК Груп
Україна, 2015. – 340 с.
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38. Книга пам'яті військовослужбовців Збройних Сил
України, які загинули, захищаючи суверенітет,
територіальні цілісність та недоторканість України.
Кн. 1: Вінницька, Волинська, Дніпропетровська,
Донецька, Житомирська та Закарпатська області / заг.
ред., упоряд. : Ярослав Тинченко ; Міністерство
оборони України, Національний військово-історичний
музей України. – Київ : Лат & К, 2016. – 392 с.

39. Книга пам’яті військовослужбовців Збройних Сил
України, які загинули, захищаючи суверенітет,
територіальну цілісність та недоторканність
України. Кн. 2: Запорізька область, Івано-Франківська
область, м. Київ, Київська область, Кіровоградська
область, Автономна Республіка Крим, Луганська
область, Львівська область / упоряд., ред. : Ярослав
Тинченко ; Міністерство оборони України,
Національний військово-історичний музей України. –
Київ : ЛАТ&К,  2017. – 448 с.

40. Книга пам’яті МВС. Національна гвардія України.
Державна служба України з надзвичайних ситуацій
/ авт. кол. : А. В. Шевченко, О. В. Родіна, І. І. Лебедь,
Г. С. Кобиляцька ; упоряд. О. В. Красовицький. –
Харків : Фоліо, 2017. – 368 с.

41. Книга Пам’яті полеглих за Україну [Електронний
ресурс] / Максим Попов, Ярослав Тинченко, Герман
Шаповаленко, Сергій Коваленко, Світлана Віговська,
Оксана Трапезун, Святослав Смук. – [2014–2021]. –
Режим доступу : https://memorybook.org.ua/ (дата
звернення: 25.07.2022). – Назва з екрану.
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42. Коваленко Н. В. Адміністративно-правовий режим
антитерористичної операції в Україні : монографія
/ Н. В. Коваленко, Ю. О. Легеза, О. В. Маковська ;
Запорізький національний університет. – Херсон :
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Іванченко Р. П. 315
Іванюта С. П. 476
Іващенко А. М. 222
Іващенко К. 603
Ігнатьєва Т. В. 177
Ілюк Оксана 74
Іляшко О. О. 178, 179
Ісакова Т. О.  357
Іщенко О. В. 569, 693
Іщук О. В. 604

Кагамлик С. 181
Казан Е. М. 182, 183
Казанський Денис 418
Каландирець Ю. 358
Калиновська Ольга 44, 64
Калуцький І. Ф. 184
Камінський Сергій 419
Капінус О. Я. 605
Каплан Юлія 32
Капліна А. Б. 588
Каплун Н. 412
Карамазіна М. С. 330
Караман О. Л. 19 (ред.), 423, 478,
498
Карін Ю. Д. 17, 90
Кармазіна М. С. 12, 406
Карпенко В. М. 90, 479
Карпенко О. Ф. 37

Карпицький М. 481
Карпова Е. О. 185
Касперович О. Ю. 693, 569
Катаєв С. Л. 482
Катеруша Г. Л. 135
Качура Олександр 420
Кащавцев Михайло 657
Квіт Анна 63 (авт.-упоряд.)
Квіцинська Марія 311, 312
Кермач Руслан 440
Киридон А. М. 186
Кириченко С. 396
Кирієнко Л. А. 202
Кізілов В'ячеслав (протоієрей) 35
Кінаш Н. Б. 187
Кіх А. Ю. 65
Клапчук С. М. 188
Клименко Александр 407 (фот.)
Клименко Андрій 310, 328
Клименко Валерия 435 (ред.)
Клименко В. С. 379
Клименко О. Ю. 403, 483
Ключник Р. М. 18
Книров Борис 427
Книш В. В. 189
Кобиляцька Г. С. 40
Коваленко Н. В. 42
Коваленко Сергій 41
Коваліско Н. В. 608
Коваль Г. В. 679
Коваль Дмитро 312
Ковальська Л. В. 184
Ковач Л. Л. 484
Ковтунович Тетяна 36 (уклад.)
Кожевнікова В. А. 606
Кожина Г. М. 607
Кожухаренко Л. В. 680
Козачук М. Б. 681
Кокоть Валерій 570 (упоряд.)
Колосов А. М. 485, 486
Комарчук О. 190
Комісарчік Л. Е. 562



133
Компанцева Лариса Феліксівна
22, 90
Кондратенко В. М. 650
Коник А. 191
Коновальчук П. І. 192
Кононенко Сергій
Володимирович 14, 24, 25, 157
Кононов І. Ф. 424 (ред.)
Копиленка О. Л.  587 (ред.)
Копитько О. В. 90
Корбут Ольга 310, 328
Корда М. М. 65
Кориневич А. О. 193, 396, 439
Корнелюк Дмитро 43
Корнієвський О. А. 609, 653, 682
Корнійчук О. П. 194
Короленко Б. 389
Коропатов О. М. 662
Короткий Т. 359
Короткін С. 243
Коротков Д. С. 195
Костров В. 360, 487, 488
Косюк О. М. 489
Кот С. І. 48 (упоряд.)
Котеленець К. М. 490
Котигоренко В. О. 433(редкол.)
Котлярова К. 412
Кочубей Л. О. 406
Кравченко В. Ю. 196
Кравченко І. М. 480, 591
Кравченко М. В. 197
Краснодемська І. Й. 1, 76, 198,
199, 683
Красовицький О. В. 7-9, 40
(упоряд.)
Кресін О. В. 70, 200, 432, 492
Кресіна І. О. 58, 70, 200, 201, 492
Криволапчук В. О. 202
Кривошея І. І. 493
Криштопа Олег 44, 64
Крона М. 396
Кубієвич С. П. 496

Кувікова І. П. 180
Кудінов Сергій Сергійович 22,
316(упоряд.)
Кудренко М. В. 219
Кузнєцова З. В. 610
Кузніченко С. О. 45
Кузьма Т. 684
Кузьо Тарас 46
Кукса В. М. 611
Кулаков Андрій 85 (кер. проекту)
Кулик В. В. 33 (ред.), 649 (упоряд.)
Кулик Роман 47
Кульга О. О. 583
Кульчицький Станіслав 322, 422
Куниця Т. Ю. 568
Купін А. П. 612
Курбан О. В. 361, 497
Куриленко І. В. 180
Курило В. С. 19 (ред.), 423, 498
Курило Н. О. 203
Куришко Ольга 32
Кухтик С. В. 574
Куценко В. І. 204
Куцька О. М. 362
Кучик О. 205
Кучмєєв О. 243

Лавер О. Г. 613, 614
Лазарович Микола 49, 50
Лазоренко Б. П. 548
Лазоренко О. 396
Лазоренко О. А. 206
Лакішик Д. 499
Лапутіна Ю. А. 90
Латиш Ю. В. 363
Лебедь І. І. 40
Левик Б. 207
Левицький В. С. 94 (ред.), 95(ред.)
Легеза Ю. О. 42
Леонова І. М. 500, 615
Лєбєдєва С. Ю. 73
Лизанчук В. 208
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Литвин Микола 57 (ред.), 600
(ред.)
Литвин Олена 109
Литвин С. Х. 209
Литовченко О. В. 3 (ред.)
Лібанова Елла Марленівна 27
(ред.), 395 (ред.), 431 (ред.), 501,
502, 616
Лівінський В. Г. 210, 219
Логачова Л. М. 569
Лозовий В. С. 503
Лопата А. В.  51
Луканов Юрій 323
Лукасевич О. А.  604
Лукачук Олена 600 (упоряд.)
Лукомська С. О. 678
Лукьянченко Є. 359
Луньова Альона 32
Лурін І. А. 65
Луцик Ю. 243
Луцишин Г. 617
Луцька Г. В. 52
Ляшенко Олександра
Миколаївна 27 (ред.)
Ляшенко В. І. 569

Магда Євген 53
Мадрига Т. Б. 685
Маєвський О. О. 504
Мазій Інна Василівна 656
Мазур Н. О. 686
Мазур Ю. В. 505
Майданюк В. П. 139
Майоров Максим 47, 319, 404
Майорова Аліна 319 (ред.), 405
Макаренко Н. М. 211
Макаров М. В. 607
Макарчук В. С. 364
Маклюк О. М. 270 (ред.)
Маковська О. В. 42
Макогон Ю. В. 506
Максаков Владимир 83
Максимович М. 212

Малиха М. І. 618
Малишев О. О. 213
Малярчук Н. Г. 619
Мандзій С. В. 620
Манзюк В. В. 648
Маркітантов В. Ю. 54
Маркова М. В. 687
Мартиненко Олег 32, 439
Марусяк Олександр 325
Марценковський Д. І. 621
Марценюк Тамара 63 (авт.-
упоряд.)
Масненко В. В. 266
Масюк Ю. О.  365
Матвийчук Александра 331
Матвійчук А. 34
Матвійчук О. В. 439
Мателешко Ю. П. 366
Матерняк Д.  216
Матичак Тетяна 85
Матюхін Леонід 326
Матяш І. 186 (уклад.)
Матяш М. М. 217
Матяшовська Б. О.  613
Мацієвський Ю. В. 507
Машовець Костянтин 17, 397
Медвідь А. О. 622
Мелькін В. В. 508
Мельник І. П. 219, 623
Мельник Марко 444 (ред.)
Мельник Н. М. 414 (упоряд.), 434
(упоряд.)
Мельник О. 397
Мельник О. В. 220
Мельник О. М. 650
Мельник Ю. Б. 218
Менджул М. В. 571, (ред.)  575
(ред.)
Мєшков А. В. 221, 509
Мигович І. В. 448
Миронова Вероніка 401
Миронюк Д. І. 367
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Мисик А. Б. 133
Михайлов Б. В. 56
Михайлов В. Б. 607
Михед Олександр 425
Мігущенко Ю. В. 214
Мільо А. В. 90
Мільчев В. 100 (ред.)
Мініч Руслан 85
Мірошниченко В. Р. 382
Мірошниченко Олег 89 (упоряд.)
Міхайліна Т. В. 298
Моїсеєва Анастасія 312
Мороз Віталій 85
Мороз С. М. 56
Мороко В. В. 98-102 (ред.)
Москаленко А. 412
Мостовий А. І. 244
Мосюкова Н. Г. 215
Музика Максим 426
Муратова Э. С. 368
Мусияка В. 397
Мяленко В. В. 624, 688

Назаренко Євген 64
Назаров О. О. 73
Нападиста В. Г. 12, 330
Нестеренко С. В. 90
Нестерович В. Ф. 223, 510
Нецька Л. М. 511
Ніжельська О. 412
Нікітіна В. В. 583
Новак І. 512, 625
Новакова О. В. 513
Новікова О. Ф. 569, 626
Новікова В. Г. 689
Новородовська Н. О. 690
Новородовський В. В. 224, 225,
690

Обушний М. 226
Овдієнко Ганна 427
Одегов Олександр 66

Олексин Тарас 62 (ред.-упоряд.)
Ольховський М. А. 650, 691, 712
Онищенко Л. А. 692
Онищенко О. 34
Оніщенко Н. В. 73
Овсяннікова Я. О. 73
Ославська Світлана 577 (упоряд.)
Остапчук О. 358
Офіцинський Юрій 67, 370, 514
Охотнікова Наталія 427
Охріменко Людмила 657

Павленко О. В. 227
Павлишин Андрій 46 (пер.)
Павліченко О. М. 439
Павлов Даниил 407 (фот.)
Павлюк Аліна 414
Павлятенко О. 228
Паламарчук Г. 515
Палій Олександр 75
Пальваль Андрій 426
Паляниця Андрій Віталійович
658
Панасюк В. 277
Панич Олексій 88 (ред., пер.), 442
(пер.)
Панченко Т. В. 516, 517
Панчук М. І. 433 (редкол.), 518
Панькова О. В. 569, 626, 693
Парахонський Борис 68
Пасіка С. П. 229
Паславська О. 694
Пасова Т. 371
Патола В. Б. 90
Пахоменко С. П. 519, 520
Пашков М. 230, 397, 435 (рук.
проекта)
Пашкова Анна 435 (ред.)
Пелепейченко Л. М. 90
Пелещишин А. М.  521
Перегінчук Т. М. 695, 696
Перегончук Н. В. 231
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Перепелиця Г. М. 69, 522
Перепелюкова О. В. 477
Петреченко О. М. 232
Петров Максим 414
Петруньок Б. 372
Печончик Татьяна 331
Пєвцов Г. В. 369
Пєтков С. В. 650
Пилаєв Станіслав 408
Пирожков С. І. 431 (ред.)
Писаренко Л. М. 697
Питльована Л. Ю. 698
Підопригора Ігор 233, 326, 329
Підшибякін С. В. 234, 523, 524
Піляєв І. С. 525, 526
Піроцький Б. Ю. 639
Платмір Я. Л. 527
Плисюк Н. М. 235
Плужник Ольга 401
Плукчи Л. В. 697
Подибайло М. Т. 699
Подобєд П. К. 373
Подобна Євгенія 430
Позняк Олексій 570, 586 (ред.)
Позняк-Хоменко Наталка 659
Покальчук О. В. 90, 236, 401
Поліщук М. М. 539
Поліщук В. В. 628, 629
Поліщук Є. С. 237
Поліщук І. О. 528
Половинчак Ю. 34
Полтавець С. 34
Полумієнко С. К. 238
Полянська А. 341
Полянський Павло 75 (ред.)
Попик В. 34
Попов Максим 41
Попова І. А. 477
Потапенко В. 397
Потапенко Ярослав 71, 239
Потєхін Петро 426
Похілько Д. С. 73

Почепцов Георгій 72
Пояркова Т. К. 240
Привалко Тетяна 36 (уклад.)
Примаченко Яна 74, 113, 241
Приходько П. 374
Прогмак О. Д. 569
Прокопенко Ю. О. 218
Проноза І. І. 242
Протас О. 630
Проценко І. М. 70, 432
Проценко О. О. 661, 700
Прошин Д. В. 18
Пугач Марта 85
Пуля І. 701
Путкарадзе Т. 186 (уклад.)
Путята Дмитро 441

Рафальський О. О. 431 (ред.), 433
(ред.)
Рахновецький Є. 375
Рашевська К. Є. 376
Резнікова О.  530
Репіло Є. Ю. 244
Рєвунова І.  531
Рибщун О. В. 54
Риженко С. А. 56
Річко Олена 427
Рогач О. Я. 571 (ред.), 575 (ред.)
Рогозян Ю. С. 462, 477, 631
Родіна О. В. 40
Романюк М. 532
Роменський Я. В. 439
Россинський Богдан 407 (фот.)
Ротар Н. Ю. 12, 330, 406, 533
Рошканюк В. М. 648
Руденко Юрій 78, 441
Рудич Ігор 401
Руснак Іван 393 (ред.)
Руфанова В. В. 245
Рущенко Ігор 79, 80, 246, 247, 534
Рябчій Іван 401 (кер. проекту)
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Сабура О. І. 535, 536
Савінов В. В. 548
Саврук М. 258
Савченко С. В. 19 (ред.), 423, 537
Савченко Т. 248
Савчин М. В. 571 (ред.),  575 (ред.)
Савчук К. О. 70, 432
Саган О. 702
Сальнікова О. Ф. 379
Самер Абд Ельмонеїм Резек
Абуржела 249
Санченко А. 576 (упоряд.)
Сапелкін Ю. 632
Свєшніков С. В. 6
Свириденко Д. Б. 250
Свиридова Дар'я 32, 321(ред.),
331
Свистун Ю. 703
Свідлов Ю. І. 251
Свято Роксоляна 88 (пер.)
Свящук А. Л. 581
Сегеда С. П. 252
Семікіна О. Є. 627
Семотюк Орест 82
Семчинський К. В. 538
Семчук Ю. Й. 18
Серватюк В. М. 539
Сергацкова Екатерина 83
Сергієнко А. В. 295
Сердюк А. М. 55 (ред.)
Сидорчук О. Г. 569
Сидорчук Олексій 440
Сиротенко А. М. 16 (ред.)
Ситник О. 253
Сищук О. 380
Сідченко С. О. 369
Сізова К. Л. 651 (уклад.)
Сікорський О. 540
Сіпко Л. О. 633
Сіренко Т. 396
Сірко В. С. 662
Сіцінський Н. А. 254

Скляр В. М. 541-543
Скобало Юрій 436
Скрипник  В. П. 437 (упоряд.)
Скрипник Ольга 331
Скрипнюк О. В. 544
Скрябін О. Л. 255
Слабкий Г. О. 219
Слабошпицький Михайло 84
Сливка Р. Р. 545
Слухай Наталія Віталіївна 22, 90
Слюсаревський М. М. 634
Смаль Валентина 570
Смелянська Яна/Яніна 408, 427,
428
Смєлянський Ю. 328
Смирнова І. Є. 256
Смола Л. Є. 546, 547
Смолій Валерій 48 (ред.), 86, 87,
113 (ред.), 317 (ред.), 318 (ред.), 320
(ред.)
Смук Святослав 41
Смутчак З. 532
Снайдер Тімоті 88
Снитко О. С. 90
Снігова О. Ю. 399
Снітко Є. О. 485
Соболь Є. Ю. 650
Сова Андрій (Плохіш) 438
Солдак М. О. 569
Соловйова В. В. 548
Солодко Андрій 582
Соломенна Т. 257
Сороцинська Олена 74
Сосонський Ігор 427, 428
Співак К. 258
Ставичний П. І. 259
Стаднік А. В. 218
Сталкер Ів. Ан. Ти. 549, 704
Стасюк Ю. М. 260, 550, 705
Статкевич М. 396
Стеблюк Всеволод 91
Степанченко А. В. 261
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Степико М. Т. 262, 263
Стойко О. М. 58, 70, 432
Столяр Ю. В. 54
Ступник Я. В. 635
Стяжкіна О. 264
Субботін О. М. 229
Суддя Ю. В. 381
Сунгуровський М. 397
Сурженко Маргарита 92
Сурков Олександр 93
Суслова О. І. 90

Тараненко. О. 404 (упоряд.), 636
Тарасенко Ю. М. 637, 638
Тарасюк В. М. 265
Тельвак В. В. 266
Теремцова Н. В. 382
Тетера І. В. 559
Тещук Н. В. 551
Тещук В. Й. 551
Тимошенко Р. І. 6
Тимчук Дмитро 17, 90
Тинченко Ярослав 38 (ред.,
упоряд.), 39 (ред., упоряд.), 41
Титова О. М. 267
Тищенко Н. І. 639
Тищенко Юлія 32
Тімченко В. О. 73
Тімченко О. В. 73
Ткач В. Ф. 268
Ткач Д. І. 552, 553
Ткаченко В. М. 269
Ткаченко Є. В. 585
Ткаченко С. 576 (упоряд.)
Ткачук Н. 13 (упоряд.)
Товстяк М. М. 165
Тодоров І. Я. 270, 271, 554-556
Токар М. 640
Токарев Геннадій 427, 428
Токарський О. О. 152
Токарчук Л. М. 544
Томіна В. Ю.662

Томчук О. А. 706-709
Тохтарова І. М. 710
Трапезун  Оксана 41
Требін М. П. 272
Трембовецький О. 273
Трофименко А. В. 274
Трофимович В. В. 452
Трофимович Васіліса 401
Трохимчук Валентин 64
Троян С. С. 186, 698
Туранський М. О. 362, 383, 384
Турчак О. В. 667
Турченко Галина 96, 275
Турченко Федір 96

Устименко В. А. 431 (редкол.)

Фараносова М. В. 368
Фаріон О. Б. 505
Феденко Дарина 64
Феденко О. В. 277, 276
Федорів А. 278
Федорова І. В. 697
Федченко В. Ю. 627
Федянович Д. Л. 222
Феклістов А. О. 369
Фельдман Д. А. 607
Филипчук С. В. 279
Фігурний Ю. С. 1, 76, 280-282
Фролов С. М. 557
Фуштей О. В. 641

Халімон Олена 302, 324 (упоряд.)
Хандій О. О. 569
Харковенко Р. В. 283
Харченко Сергей 407 (фот.)
Хвесик М. А. 431 (ред.)
Хельгі Немо 396
Хендель Н. 359
Химиця Н. О. 521
Хіроакі Куромія 442
Хлипавка Леся 660 (упоряд.)
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Хлобистов Є. 397
Хоменко Д. В. 527
Хоменко О.  558
Хомерікі Маріанна 444 (упоряд.)
Хорош М. В. 165
Хорошун Е. М. 139, 284
Храпач Г. С. 474
Христенко В. Є. 73
Христова Г. 572 (упоряд.)
Хударковський К. І. 369
Худенко Л. І. 217

Цар І. 285
Цвілюк С. А. 104
Цельєв О. В. 286
Целюх Я. О. 686
Цибуленко Є. М. 559
Цимбалюк В. І. 55 (ред.)
Ципердюк І. М. 385, 560
Цюрупа М. В. 287, 288, 561

Чабанна Маргарита 440
Чайка Г. В.  642
Чайка І. Ю. 711
Чала К. О. 641
Чальцева О. М. 289
Чапай Артем 83
Чекаленко Л. 386
Чекалюк В. В. 105
Ченбай І. В. 643
Черевко Оксана 75
Череднякова О. С. 627
Черненко О. М. 663
Черненко Т. В. 290, 387
Чернецький М. В. 173
Черних О. Б. 255
Черних Ю. О. 255
Черниченко Ірина 573 (ред.-
упоряд.)
Чернова Алла 435 (ред.)
Чехович С. Б. 587
Чижов Д. А. 106

Чирков О. А. 1, 76, 291
Чікарькова М. Ю. 292
Чорна Л. Г. 634
Чумак Т. О. 231
Чупрій Л. 144
Чупрій Л. В. 1, 76, 348

Шамілева Л. Л. 569
Шамрай В. О. 712
Шаповаленко Герман 41
Шаповалов Ю. В. 139
Шаповалова К. Г. 388
Шарап С. О. 293
Шаумян О. Г. 562
Шваб Павло 427, 428
Швець С. П. 439
Шевченко Артем 40, 401, 443
Шевченко В. Й. 45, 294
Шевченко Р. П. 107
Шевчук В. І. 108
Шевчук В. П. 252
Шевчук В. В. 97 (відп. за вип.)
Шестопалова Л. Ф.  606
Шидлюх В. В. 295
Широбоков Ю. М. 296, 563
Широкова Є. О. 644
Шишкіна Еліна 32
Шкляр Л. Є. 297
Шлеґель С. 412 (ред.)
Шорина Алла 306 (ред.)
Штайнмаєр Ф.-В. (445)
Штода І. В. 645
Штоквиш О. 389
Шулипа Ю. Ю. 445
Шулімов Станіслав 109
Шульга М. О. 431 (ред.)
Шумило Н. Я. 613
Щебетун І. С. 298
Щербак Геннадій 427
Щербаченко В. 66 (ред.), 413
(ред.), 396
Щербина І. В. 299
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Щербина В. П. 299
Щипанський П. В. 158

Юдко Л. В. 90
Юрків Я. І. 478
Юрова Т. М. 713, 414

Яблонський Василь 32
Явдак І. О. 627
Явір В. А. 58, 110, 300, 301, 564
Яворовенко О. Б. 108, 180
Яворська Г. М.  68, 90
Якименко І. 243
Якименко Л. М. 493
Яковенко М. О. 565

Якубова Лариса 86, 87, 111-113,
322, 422
Янішевський Сергій 75
Янова Г. 396, 413
Яновська О. В. 715
Яременко Б. 328 (ред.)
Яремчук В. Д. 330, 406

Hrnčárová Nataša Just 578

Meššová Barbora 578

Shvacka Ganna 578 (ed.)

Vozáryová Miroslavа 578
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ГЕОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК

схід України 66, 128, 150, 151,158,
182, 244, 248, 285, 288, 393, 396,
408, 414, 423, 425, 427, 428, 454,
458, 463, 478, 494, 515, 521, 524,
544, 546, 550, 554, 562, 605, 634

південь і схід України 48, 144,
241, 539

Донбас 11, 12, 27,  34, 48, 57, 58,
86, 87, 111, 113, 131, 194, 262, 263,
267, 339, 391, 395, 397, 398, 400,
402-407, 412, 418-422, 424, 429,
431-433, 435, 439, 440, 442, 445,
446, 448, 450, 451, 453, 455-457,
459-462, 465, 468-471, 474-477, 481-
489, 493, 495-499, 501-503, 506, 507,
510, 512-514, 516-520, 522, 525, 526,
530-534, 538, 542, 545, 547, 549,
552, 553, 555, 556, 559, 560, 561,
564, 565, 641

Крим, Автономна Республіка
Крим 11, 12, 27, 34, 39, 48, 57, 58,
86, 87, 111, 113, 129, 131, 172, 193,
194, 236, 241, 259, 262, 263, 267,
285, 302-333, 335-362, 364-390, 544,
622

Дніпропетровська область 38

Вінницька область 38, 570

Волинська область 38

Донецька область 38, 172, 193,
259, 392, 447, 452, 464, 472, 480,
491, 511, 528, 529, 536, 541, 543,
557, 595

Житомирська область 38

Закарпатська область 38

Запорізька область 39, 570

Івано-Франківська область 39

Київська область 39

Кіровоградська область 39

Луганська область 39, 172, 193,
259, 392, 447, 464, 472, 480, 490,
491, 511, 528, 529, 536, 541, 543,
557, 595

Львівська область 39

Полтавська область 570

Дебальце 410, 523

Донецьк 411

Іловайськ 7, 415-417

Київ 39, 43

Кременчук 651

Луганськ 409, 441

Маріуполь 394, 699

Севастополь 259, 377

Слов’янськ 437, 443

Савур-могила 426

Грузія 131, 186

Москва 43

Нагірний Карабах 493

Північна Америка 683

Центрально-Східна Європа 205

Чорноморський регіон 379
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ТЕМАТИЧНИЙ ПОКАЖЧИК

гібридна війна 7-9, 16, 19-23, 53, 54,
59, 68, 80, 81, 89, 90, 105, 116, 118,
121, 122, 126, 133, 147, 154, 159, 161,
164, 167, 168, 176, 177, 190, 192, 195,
196, 206, 208, 216, 222, 238, 242, 243,
252, 268, 272, 273, 275-277, 287, 288,
293, 303, 419, 423, 454, 459, 478, 482,
498, 527, 534, 537, 592, 702, 704

російсько-українська війна 10, 24,
46, 47, 50, 67, 69, 71, 78, 82, 96, 98,
99, 100-102, 125, 140, 144, 148, 149,
157, 169, 170, 198, 199, 207, 216, 233,
239, 240, 247, 253, 266, 271, 340, 558,
667, 706

інформаційна війна 4, 34, 72, 146,
147, 152, 154, 163, 175, 185, 206, 239,
265, 280, 290, 292, 295, 341, 361, 362,
367, 369, 406, 448, 497, 504, 699

неоголошена війна 44, 64

незавершена війна 93

велика війна 84

агресія Росії проти України 1, 14,
17, 26, 49, 75, 76, 97, 123, 264

військова агресія Росії проти
України 30, 31, 131, 153, 174, 280

російсько-український конфлікт
6, 33, 61, 79, 103, 141, 191, 230, 299,
435, 522, 546, 547

східноукраїнський конфлікт 94,
95, 402

неоголошений російсько-
український військовий конфлікт
282

тимчасово окуповані території
України 29, 48, 52, 66, 106, 134, 150,
178, 179,  187, 189, 194, 195, 200,
203, 209, 211, 213, 223, 235, 236, 259,
264, 267, 283, 285, 286, 291, 298, 306,
309, 319, 329, 336, 346, 347, 351, 374,
376, 387, 392, 396, 398, 408, 412-414,
423, 427, 428, 434, 439, 447, 448, 462,
464, 475, 478, 483, 492, 500, 504, 506,
513, 524, 527-529,  534-536, 537, 541-
544, 559, 579, 584

реінтеграція тимчасово
окупованих територій України 19,
58, 115, 262, 263, 301, 305, 348, 351,
485, 486, 564
реінтеграція Донбасу 19, 58, 262,
263, 485, 486, 564
реінтеграція Криму 58, 262, 263,
305, 348, 351

деокупація тимчасово окупованих
територій України 70, 77, 201, 305,
359, 561, 565
деокупація Донбасу 561, 565
деокупація Криму 305, 359

політика соціальної інтеграція
окупованих територій України 12,
19, 57, 34, 87, 110, 111, 431, 477
соціальна інтеграція Донбасу 12, 19,
34, 57, 87, 111, 431, 477
соціальна інтеграція Криму 12, 34,
57, 87, 111
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захист прав людини на тимчасово
окупованих територіях України
52, 66, 106, 178, 179, 187, 189, 195,
200, 223, 259, 286, 298, 321, 331, 351,
376, 434, 464, 529, 544, 579, 584
захист прав людини на тимчасово
окупованих територіях Донецької
та Луганської областей 434, 464
529
захист прав людини в Криму 321,
331, 351, 376

культурна спадщина на тимчасово
окупованих територіях України
48, 209, 213, 235, 267, 283, 336, 346,
387, 400, 538
культурна спадщина Донбасу 48,
267, 400, 538
культурна спадщина Криму 48, 267,
336,  346, 387

освіта на тимчасово окупованих
територіях України 172, 250, 286,
289, 463, 498, 558
середня освіта 286, 463, 498, 558
вища освіта 172, 250, 289

ідентичність, політика 251, 345,
348, 372, 424, 460, 468, 471, 482, 503,
518-520
ідентичність Донбас 424, 460, 471,
482, 503, 518-520
ідентичність Крим 345, 348, 372

молодь на тимчасово окупованій
території України 203, 211, 285,
448, 478, 537

діти, захист прав на окупованих
територіях 298, 464, 544

жінки на тимчасово окупованій
території 500

анексія Автономної Республіки
Криму та міста Севастополь 35,
131, 172, 194, 302, 303, 304, 306, 309,
313, 314, 316, 319, 324, 325, 329, 333,
339, 345-347, 350, 354, 356, 357, 360,
364, 366, 370, 374, 381, 384, 385, 387

російський режим окупації в Криму
236, 311, 312, 321, 323, 324, 326, 331,
334, 337, 345, 361, 371, 377, 378, 379

кримське питання у російсько-
українських відносинах 12, 87, 111,
322, 330, 338, 340, 358, 367

російська ідеологія щодо Криму
307, 308, 316, 357, 362, 367, 369

кримські татари 335, 337, 344, 354,
363, 368, 372

українська стратегія повернення
Криму 12, 27, 34, 87, 111, 332, 390

економіка Криму 194, 339, 365, 376
санкції проти Росії вплив у Криму
310, 328, 349, 376

історія Криму 317, 318, 320, 327

правовий статус Автономної
Республіки Крим 352, 382, 388

тимчасово окуповані території
Донецької та Луганської областей
(окремі райони Донецької та
Луганської областей (ОРДЛО)) 134,
150, 194, 236, 291, 392, 396, 398, 408,
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412-414, 423, 427, 428, 434, 439, 447,
453, 462, 475, 483, 491, 492, 504, 506,
513, 524, 527-529, 534, 535, 536, 541-
543, 559

збройний конфлікт на Донбасі 396,
408, 414, 424, 427, 428, 446, 469, 474,
519, 525, 526, 605

російська агресія на Донбасі 433,
440, 452, 469, 514, 555, 556

війна на Донбасі 397, 429, 461, 487,
494, 495, 507, 554

російський окупаційний режим в
тимчасово окупованих районах
Донецької та Луганської областей
66, 396, 398, 404, 405, 408, 413, 414,
427, 428, 434, 439, 474,  475, 481,
497, 504, 512, 543, 558

сепаратизм 145, 226, 228, 245, 290,
300, 460, 468

становище цивільного населення
Донбасу 150, 291, 412, 423, 534, 541-
543

соціальні проблеми Донбасу 236,
453, 462, 483, 506, 513

окупаційні адміністрації
Російської Федерації (ДНР, ЛНР)
134, 413, 504, 524, 535

цивільні заручники 398, 413, 434,
439, 491

військовополонені 296, 480, 491, 563

особливий статус Донбасу 492,
516, 517, 530

незаконні збройні формування 277,
505, 539

проросійські виступи на сході та
півдні України 510, 524

антитерористична операція (АТО)
42, 55, 64, 65, 83, 91, 92, 120, 127,
128, 130, 139, 150, 151, 153, 155, 158,
173, 182, 183, 219, 221, 246, 248, 255,
260, 273, 278, 279, 284, 287, 294, 295,
393, 432, 450, 505, 508, 509, 511, 531,
540, 557, 563, 579, 584, 672, 675-677,
679, 689, 695, 705, 713, 714

операція об’єднаних сил (ООС) 45,
221, 244, 255, 274, 472, 480, 491, 509

медичне забезпечення АТО/ООС
55, 65, 139, 182, 183, 210, 219, 284

учасники антитерористичної
операції/операції об’єднаних сил
63, 107, 108, 124, 138, 143, 165, 180,
197, 202, 210, 217, 218, 227, 229, 231,
261, 430, 449, 467, 551, 580, 598
інвалідність 108, 165, 180
воєнний синдром 56, 91, 135, 217,
466, 551
психологічна допомога 56, 107, 143,
202, 217, 218, 231, 261, 449, 467
медико-соціальна реабілітація 107,
108, 143, 165, 202, 210, 218, 231, 580,
598
соціальний захист 107, 124, 138, 197,
229
жінки 63, 430
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військові операції 7, 409-411, 415-
417, 441, 444, 523
Битва за Луганськ 409
Дебальцевська операція 410, 523
Іловайська операція 7, 415-417
Оборона Донецького аеропорту 411
Оборона Луганського аеропорту 441
Широкинська операція 444

Збройні сили України 38, 39, 51, 65,
132, 183, 251, 255, 658, 680, 707, 708,
709

добровольчі військові формування
України 127, 128, 151, 224, 260, 401,
550, 651, 690, 705

Державна прикордонна служба
України (прикордонники) 133, 244,
273, 505

Державна служба України з
надзвичайних ситуацій
(рятувальники) 40, 73, 449

Військово-морські сили Збройних
сил України 557

Національна гвардія України 40

Міністерство внутрішніх справ
України 40

прифронтові території Донбасу
підпорядковані Україні 459, 479,
540, 541, 542

військово-цивільна адміністрація
45, 294, 473, 540

українська стратегія відновлення
Донбасу 27, 395, 451, 455, 502

суспільні настрої та громадська
думка українського населення щодо
воєнних дій на сході України 103,
120, 440, 450, 452, 456-458, 512, 518,
523

діти, соціально-психологічне
становище під час війни на сході
України 166, 478, 528, 548, 562, 630

економіка Донбасу 194, 392, 395,
399, 453, 455, 459, 462, 485 485, 502,
506, 546

Організація з безпеки і
співробітництва в Європі (ОБСЄ)
205, 254, 257, 353, 493, 496, 515

Організація Об’єднаних Націй
(ООН) 435, 646, 647

російська пропаганда 74, 85, 159,
160, 162, 163, 169, 171, 192, 212, 220,
232, 233, 258, 268, 270,  292, 362,
384, 406, 447, 527, 546
російська історична пропаганда 74,
86, 104, 154, 176, 241, 252, 275, 503

руский мір, ідеологія 10, 43, 86, 104,
109, 112, 113, 171, 241, 269, 281, 292,
465

Новоросія 96, 129, 134, 142, 470

національна безпека України 2,
15,  59-61, 121, 171, 242, 264, 305,
333, 348, 429, 480, 491, 532



146
засоби масової інформації (ЗМІ)
152, 160, 169, 190, 191, 335, 361, 385,
489, 490, 521, 528, 531, 533, 536, 560,
697

інформаційна безпека 159, 221, 225,
258, 406, 479, 509, 560

історія України, інформаційний
вплив 5, 28, 74, 88, 237, 278, 400
Організація українських
націоналістів (ОУН) 237, 278

журналістика 105, 126, 148, 208

дипломатія українсько-російських
відносини 8, 18, 24, 60, 88, 119, 129,
141, 156, 186, 188, 234, 249, 254, 256,
297, 299, 342, 343, 383, 389, 474, 488,
496, 499, 522

геополітика 18, 24, 88, 129, 144,
156, 186, 271, 282, 293 299, 342, 343,
383, 389, 474, 545
російська геополітика щодо Криму
129, 342, 343, 366, 383, 389
російська геополітика щодо Донбасу
129, 144, 474, 545

міжнародне право 30, 31, 70, 114,
161, 187, 193, 209, 222, 287, 313, 314,
325, 356, 364, 559

Мінські угоди 8, 119, 234, 249, 254,
256, 488, 496.

Нормандський формат 297

Революція гідності 20, 75, 155, 215

російсько-грузинська війна (2008)
131, 186

Сувальський коридор 131

Карабаський конфлікт 493

внутрішньо переміщені особи
(вимушені переселенці) 57, 421,
501, 532, 566, 567, 568-580, 582-586,
588-590, 592-604, 606-620, 622-629,
631-633, 635-641, 643-647, 663, 665

психологічний стан внутрішньо
переміщених осіб 606, 607, 621, 627,
629, 633, 634

суспільна адаптація внутрішньо
переміщених осіб на новому місці
57, 567, 570, 580, 595, 597, 598, 601,
604, 615, 628, 640, 641

соціальна допомога внутрішньо
переміщеним особам 566, 568, 583,
586, 588, 596, 599, 602, 622, 623, 631,
643

права внутрішньо переміщених
осіб 571, 572, 574-576, 578, 579, 584,
593, 610, 612, 617, 620

міграційні процеси 484, 591, 594,
605, 605, 642

діти внутрішньо переміщених осіб
596, 621, 634, 628

злочини внутрішньо переміщених
осіб 635, 637, 638

біженці 574, 578, 581, 585, 578, 587,
613, 614, 636, 646, 647
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права біженців 574, 578

волонтерство 648-655, 657, 659,
660, 662, 664, 666-669, 672-674, 677,
680-686, 688-694, 697-704, 706, 710-
712, 715

військова волонтерська допомога
656, 658, 671, 675, 676, 679, 687, 695,
696, 705, 707-709, 713, 714

цивільна волонтерська допомога
661, 663, 665

волонтери, психологічні стани 670,
675, 678, 687, 688

жінки волонтери 689

релігійне життя 35, 36, 122, 136,
137, 140, 181, 192, 215, 279, 373, 454,
465, 475, 481, 707

військове капеланство 35, 36, 279,
707
українська православна церква 181,
373
римо-католицька церква України
137, 215
російська православна церква 136,
192
мусульмани 335, 368

економіка України, вплив війни
184,  214, 121, 168, 173, 194, 229,
243, 365, 455
туризм 184, 214, 365

екологія, вплив війни 114, 204, 476

українська література, вплив війни
155, 237

Національний музей історії
України 128, 701
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